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A harc folytatódik.
heti komolynak tetsző tár­

gyalás után arról kell beszámolnunk 
hogy a közeledés koalíció és korona 
között nem vezetett békéhez.

Bécsböl jelentik, hogy a király 
Pejérváry meghallgatása után a ve- 
zérlőbizottság válaszát nem fogadta el 
a kibontakozás alapjául, s ennek foly­
tán Andrássy gróf már ma délután 
vissza is utazott Budapestre.

Amidőn ezen sorokat írjuk, — még 
mindig nem ismerjük sem & korona 
sem a koalíció álláspontját. Csak any- 
nyit látunk, hogy a kibontakozásra irá- 
nyuló kmérlet meghiúsult, s a nemzet 
olytathatja a harcot olyanformán, 

mintha az elmúlt hét egyáltalán nem 
szerepelne a válság krónikájában.

, A békekisérlet meghiúsulásának 
tényén eltöprengve érezzük, hogy ma­
gasztosan komoly napok előtt állunk.

A másféléves küzdelem komolysága 
nem tudta meggyőzni az uralkodót ar­
ról, hogy a nemzet törvényes jogainak 
védelmében harcol. — A külpolitika 
uontő súlyú eseményei nem voltak ké­
pesek arra kényszeríteni a bécsi körö­
ket, hogy higgadtan fontolóra vegyék 
az esélyeket, s a józan ész alapján 
adják meg Magyarországnak mindazt, 
amit követel, hogy minden diplomáciai 
zavarnál számíthassanak a mi fegyveres 
taű^gartáSunkra.

vezérbiMtság — kétségtelennek 
1 addig a határig,
an^Äg a nemzet jogainak nyílt fel­
adasd nélkül elmehetett. Higgadtan és
tárgyilagosan mérlegelteaz eshetőségeket
és frra a következményre jutott, hogy 
a statusquonak eléggé tekintélyes fej­
lesztése árán észszerűbb békét kötni 
akkor amidőn a korona nyújtja a béke­
jobbot, mint a harcot folytatni azzal a ' 
helyesnek látszó következtetéssel, hogy 
epen a korona békekinálása sokakat
s7í!Lóm8ad?,ZxVá a harc folytatásának 
szükségszerűsége tekintetében.

vezérbizottság álláspontja most,
knv/f0 korona biusitja meg a kibonta-
7Pt í r"x.az?olitikailag jogosított nem- 

észéről általános helyesléssel és
^ egnyugvássaj fog találkozni. -— Sőt
k JeSZ még arra i9> hogy a

; ok táborába vigye azokat is, akik 
erőszakosan táplált ürügyekkel mindez- 

eig a küzdelem ellenesei valának.
, A hagy állami kérdésekhez sztlk- 
ges bölcs belátás megállapítása után, 

ame.y a múlt heti békekonferenciákban 
vezórbizottságot megihlette, — áJlit- 

arja ° lelki meghasonlás nélkül bárki 
s, hogy a nemzet — akit a vezérek 

ak kéPviselnek, — pusztán értéktelen

harci kedvből küzdi meg a nagy tusát ?
Nem-e nyilvánvalóan kétségtelen, hogy 
létfenntartási kényszer irányítja a nem-
feh.x h!tvallást immáron másfél esz­
tendő óta ?

Sem a bécsi körök, sem a korona 
nem lesz képes elvitatni azt, hogy a 
magyar nemzetben él minden állam- 
fenntartó elem, s ezeknek a termé­
szet szigorú törvényei szerint feltétlenül 
érvényesülniük kell.

Ha tehát folytatódik is a harc to­
vább, — nem késhet soká az az idő 
amikor a magyar nemzetben élő állam­
fenntartó elemek korlátlanul érvénye­
sülni fognak. J

Addig a nemzet türelemmel hirdeti 
békés harcai s a fatalizmus megnyug­
vásával várja a magasztosan komoly 
napok bekövetkezését ...

Egyeaszám ára 4 fillér.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:

Debrecen, Caapó-utca. — Telefon 276.

A bésekisérlet meghiusnlt.
indrássy Budapesten, 

nyílt abszolutizmus küszöbén.
(Saját tudósítónktól.)

— febr. 4.
A várva-várt fordulatot nem hozta meg 

a vasárnap. A korona nem fogadta el a 
koalíció álláspontját, minélfogva beáll az a 
következmény, hogy nyílt abszolutizmus 
járma alá hajtják a nemzetet.

Más eshetőség nem lehet. Alig hihető, 
hogy a vezérbizottság Kossuth Ferencnek 
azon kijelentése után, hogy a legvégső ha­
tárig elment, változtathatna valamit azon a 
programmon, amelyet Andrássy terjeszlett a 
korona elé.

A bákekiséret meghiúsulásában Go- 
luchovszki és Pittreich urakon kívül minden 
valószínűség szerint nagy szerepe van Fe 
jérvárynak is.

Tudósításunk egyébbként a következők­
ben számol be a mai politikai eseményekről :

Andrássy kihallgatása
,, A kabinetiroda Fejérváry kihall­

gatása után már nem titkolta, hogy 
még a déli órákban megtörténik And­
rássy kihallgatása is. - Andrássy Gyula 
tizenegy órakor vette át a Bristol szál­
lóban a királyi meghívót, amely délu­
tán egy órára szólott.

A kihallgatás feltűnően rövid 
ideig, mindössze egy fél óráig tartott.

Andrássy a sajtó képviselőinek a 
következő kijelentést tette :

A király a szövetkezett pár­
tok nevében tett előterjesztése­
imhez nem járult hozzá.

Andrássy Gyula gróf délután öt 
Órakor visszautazott Budapestre.

Fejérváry a királynál.
A király ma délelőtt tizenegy óra­

kor fogadta Fejérváry miniszterelnököt. 
A Burg tájékán ekkorra már megje­
lentek az összes Bécsben időző kül­
földi és magyarországi sa;tótudósitók 
és érthető izgatottsággal lesték, hogy 
Fejérváry meddig időzik a király dol­
gozószobájában. Fejérváry kihallgatása 
egy óra hosszat tartott. A miniszter- 
elnök a kihallgatás után a bankgassei 
magyar palotába hajtatott és intézkedett 
hogy még a délután három órakor in­
duló gyorsvonattal visszautazhasson 
Budapestre.

A sajtó képviselői számára semmi 
mondanivalója nem volt F'-jérvárynak.

Bécsi hangok a helyzetről.
Bécsben pesszimisstikusan fogják fel a 

helyzetet és nem bizaak abban, hogy a bé- 
kekisérletek folytatódni fognak. Az a körül- 
meny, hogy a király Golucfaovszíu és Pi«, 
ream meghallgatása után utasított el a koa-
, , Válasft- szerintük a bákekisérletek
teljes meghívására vei!, mert a bécsi kö-
Z J7J ’ h0gy 8 koa,íoió a válaszban 
lefektetett programmon íul komessiókaí te­
hetne a koronának.

Andrássy véleménye.
Andrássy rendkívül óvatosan nyi­

latkozik a helyzetről. Arra a kérdésre 
hogy végképen megszakad-e az érint­
kezés a koalíció és korona között 
Andrássy igy válaszolt:
kizárva ^ tárgyalások folJ^tása nincs

Másfelől arra a kérdésre kellett 
felelnie Andrássynak, hogy vájjon ő 
vissza fog-e menni Bécsbe ? Andrássv 
ezt felelte : J

— Nem valószínű.

Vezérek találkozása.
Andrássy ma este kilencz órakor 

érkezett meg Budapestre. Kevéssel a 
megérkezés után az országos kaszinóba 
ment, ahol politikai barátaival és Kos­
suth Ferenccel találkozott. A két párt­
vezér konferenkiája a késő éjjeli órá­
kig eltartott. Egyelőre addig, mig a 
király válasza hivatalosan nem jut a 
vezérbizottság tudomására, — semmit 
sem árulnak el a béketárgyalások 
anyagából.

Andrássy hétfőn érintkezik hivata­
losan a vezérbizottsággal
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Rákos árnold hangversenye.
Ha igaz az, mit az iskolában tanultunk, 

úgy a háborúhoz három feltétel szükségei 
tetik: pénz, pénz és pénz. Egy hangverseny­
nek szintén három főtényezője van, melyet 
azonban már bajosabb összehozni: jó elő­
adók, jó műsor és jó közönség. Különösen 
nehéz ezt Debrecenben előteremteni hol oly 
árván magára marad minden művészeti moz­
galom s az egészben legszomorubb az, hogy 
midőn nehány lelkes muzsikus a zenei élet 
felébresztésére igyekszik, működésüket kény­
szerülve vagyunk a kíméletlen bírálat elé 
idézni s a helyett, hogy hálával fogadnék a 
mindenesetre dicséretesen kifejtett igyekeze­
tei, — komolykodva analyzájuk a műsor 
egyes pontjait.

De hálátlan feladatunk közben vigasz­
tal az a tudat, kogy a kiket szavaink illet­
nek, azok, ha ezúttal fájólag is vennék tu­
domásul a mondandókat, készséges Útmuta­
tásunk őszinteségében kárpótlást nyernek a 
jövőre nézve.

A ki egyetlen tekintetet vetett a mű­
sorra, meglepetve látta szón Bee'hoven is 
Bach — Paganini és Wieniarszky müveit 
felsorolva. A ki a „művész“ szép jelzőre 
igényt tart, annak óvatosan meg kell maga 
körül vonnia kifogástalan képességeinek ha­
tárait, melyan túl nem szabad merészkednie 
a komoly kockázat veszedelme nélkül Tud­
tommal Sarasaié az egyetlen, a kinek joga 
van programmjá’oa venni az összes modern 
és régi mestereket. De már Joachim, Thozn- 
zon, Auer megelégszenek az általuk járt ös 
vénynyel ód a francia iskolában még ébren - 
levő, de óletjogáí rég elvesztett virtuozitást 
csak mellesleg szokták érinteni.

A helytelenül megválasztott műsorban 
találjuk annak indokolását, hogy Rákos Ar 
nőid szép hegedüjatéka nem teljes mérvben 
talált méltánylásra. Mig a Faust ábránd s 
a Pagani cappricois osztatlan dicséretet hó 
ditott, Goldmark nemesebb hangja és Beetho­
ven classikus nyugodtsága sehogysem tudott 
otthonossá válni a rokonszenves "fiatal ember 
hegedűjén, a kit tanára elfelejtett arra figyel­
meztetni, hogy Bach praeiadiumában egy 
gyönyörű ária vonul végig, melyet a passa- 
geok szövevényéből a művész van hivatva 
elővarázaolni. A mit mi hallottunk, az etzy 
széttöri, széthullajtot; accordcycius volt és 
előadója a gazdagon kínálkozó lyrai momen­
tumból is mechanikát, technikái olvasott ki, 
a mi a legdurvább méltatlanság a világ leg­
nagyobb lyrikusával szemben.

Ellenben, midőn a lyrai elem felisme 
rése elől nem térhetett ki, mint pl. Faust 
vallomásában, ott hegedűje valóban nemesen 
hangzott, minden hangjában egészséges, üde 
emotiót hozva magával.

Ha felszabadulna a francia modor kor­
látozó átka alól és Vieuxtempn helyett Tar­
tini és Nardini útjait követné, igen jeles 
hegodüst nyernénk benne.

Az énekszámok is a legel’entétesebb 
szerzőkben voltak képviselve : Wagner, Tho 
más, Farkas Ödön ! ! Erzsébet és Mignon !! 
Természetes, hogy egyik alaknak el kellett 
buknia. Hanem az Erzsébet ária drámai 
ereje, a nagy orchesterrel is arányban álló 
óriási hanganyag, a könnyen moduláló ru­
galmas orgánum sok tapsot hozott Schmot- 
zer Irén urhölgynek, a ki némileg gondat­
lanul bánik szép talentumával; sem az into 
natiora, sem a szövegkiejtésre nem helyez 
különös figyelmet.

Hangja meleg declamatiója, megjele­
nése és előadásának nagy stylusa praedss- 
tinálják őt a színpadra, de a hangverseny- 
terem specialis igényeivel csak majd akkor 
küzdhet meg eredményesen, ha figyelembe 
veszi, hogy a modern müdal mindegyike 
agy-egy lélektani epizódot képvisel, melyet 
puszta zenei eszközökkel megoldani nem 
lehet.

A hangverseny nyugpontját Werlin Sán 
dorné úrnő gyönyörű zongoraszáma képezte, 
mely ritka alkalomból hálás növendékei a 
szeretett tanárnőt ezüst koszorúval lepték 
meg. A bájos művésznő mély megindultság- 
gal fogadta az elismerést, a közönség vi- 
harzó tapsai pedig ünnepőlylyé emelték a
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kedves jelenetet. Az álmadoző fis- dur not- 
turnot és Mosikovszkynak lázasan nyugta­
lan Tarantelláját élveztük tőle, átlátszó, mű­
vészies correct előadásban.

Drumár.

NAPI HÍMEK.
Operai előadás Debrecenben.

— febr. 4.
Hogy a debreceni közönség epedve 

vágyakozik operai előadások után, az tagad­
hatatlan tény.

A színi bizottságnak is egyik óhaja, 
hogy a közönség magasabb zenét is élvez­
hessen.

De ezek mind csak remények és ter­
vek, melyek meg nem valósulnak és ugylát- 
szik megvalósulni is alig fognak.

A mi operai előadásokat mostanáig lát­
tunk, azok jobb lett volna, ha inkább el is 
maradtak volna, mert az operai előadás csak 
akkor élvezetes, ha van jó énekes és jó 
zenekar.

Mostoha e tekintetben nálunk nagyon 
a helyzet, kormány, város nem áldoz sem­
mit, az igazgató meg nem teheti.

Nem lehet kívánni, hogy a kormány 
minden vidéki nagyobb várost segítséggel 
lásson el, az igazgatótól meg nem lehet kö­
vetelni, hogy a maga erejéből úgy rendez­
kedjék be, úgy szervezze társulatát, zene­
karát, hogy operai előadásokat tarthasson s 
olyanokat, melyek zavartalan élvezetet sze­
rezhetnének a müveit közönségnek.

így aztán lemaradnak a vidéki műso­
rokról az operák, vagy pedig mint épen ná­
lunk is láthatjuk, kapunk operákat, de nincs 
benne köszönet.

Van kitűnő primadonna, de nincs kórus, 
nincs zenekar, nincs énekes olyan, - milyet az 
opera megkíván, igy jobb ha nem is kísér­
letez az igazgató.

Liliputi opera előadásokkal ne gyötörje 
a közönséget, a lapok, az igaz, hogy tisztelet­
ből megdicsérik, de a zeneértő közönség csak 
savanyú arcot vág hozzá.

+
— Presbiteri gyűlés. Az ev. ref. egy­

ház presbi eriuma ma délelőtt Kiss Albert 
lelkészelnök és Simonffy Imre fűgondnok el­
nöklete alatt az egyház tanácstermében ülést 
tartott. Az ülésen a múlt heti ülésről elma­
radt költségvetést és még több apróbb ügyet 
tárgyalták le,

— A hercegprímás állapota. Vaszary 
Kolos bibornok heicegpnmás állapotában ma 
sem állott be változás. Az éjszakát nyugta­
lanul töltötte, reggelre azonban jobban lett 
és szívesen fogyasztotta el levesét. Délelőtt 
meglátogatta Jordán dr, kezelőorvos, a ki 
meg van elégedve a nagybeteg egyházfejedelem 
állapotával ; mert a test hőmérséklete egé­
szen normális. A tudakozódók között ismét 
József főhercegék voltak az elsők, kiknek 
megbízásából Batthyány Béla gróf szolgálat­
tevő kamarás kérdezősködött.

A Szegedi nagy éksxerlopás. Teg­
napelőtt Szegeden vakmerő ékszerlopás tör­
tént. kényes nappal délelőtt tizenegy órakor 
ismeretlen V.-Uesek álkulcscsal felnyitották a 
Fried-féle ékszerüzlet nagy tükörkirakatát és 
kivettek belőle 50 darab aranyórák sok láncot, 
arany, ezüst nemüt. A vakmerő betörő az 
órákkal elmenekült és azóta se hire, se hamva. 
A szegedi rendőrség a debreceni rendőrséget 
sürgönyileg értesítette az ékszerlopásról hogy, 
ha erre menekül a betörő, a debreceni ren­
dőrség tartóztassa le.
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— Tolvaj huszár. Hirt adtunk Szőke 
László szakaszvezető sikkasztásáról. A deb­
receni 7 es huszárezred parancsnoksága táv­
iratban értesítette a budapesti főkapitányságot 
a sikkasztásról, mert azt hiszik, hogy a hu­
szár, aki uniformisban szökött meg, Buda­
pestre utazott, ahol rokonai laknak.

— Orvos sztrájk Alsó-Ausztriában.
Alsó-Ausztriában, mint bécsi tudósilónk je­
lenti, ma kezdődött meg a már régóta ké­
szülő orvos-sztrájk. Az összes a'só-ausztriai 
orvosok, kivéve, akik Bécsben praktizálnak, 
mai napon megkezdték a passzív reziszten­
ciát ős az oltást, valamint a toloncok orvosi 
megvizsgálását mindaddig megtagadják, amig 
nekik ezért állandó és állásukhoz méltó tisz­
teletdijat nem biztosítanak. Az orvosok eme 
határozatukról az összes hatóságokat és or­
vosi testületeket értesítették. A tartományi 
bizottság eddig még nem bocsátkozott az or­
vosokkal egyezkedési tárgyalásokba.

— Szerelmi dráma. Véres szerelmi 
dráma játszódott le ma reggel Budapesten a 
Visegrádi utca 3. szám alatt. Ott szolgál Ta­
kács Mari 21 éves cseléd, akinek már ré­
gebb idő óta csapja a szelet Varga Ferenc 
29 éves urasági inas. A leány azonban nem 
akarta meghallgatni a szerelmes legényt, 
ami Vargát annyira elkeserítette, hogy el­
határozta, megöli a leányt is, meg magát is. 
Ma reggel lesbe állott a visegrádi-utca 3. 
számú ház udvarán és amikor a leány a la­
kásból kijött, rálőtt. A golyó a leányt csak 
könnyebben sebezte meg. Ekkor Varga a 
fegyvert maga ellen fordította és a szájába 
lőtt. —Életveszélyes sérüléseivel a mentők 
a Rókuskórházba szállították. A leánynak 
semmi baja sincs.

— Ellopott sertések. Furcsa kis lo­
pási esetett jelentett be ma este a rendőr­
ségen Ránézés Péter Teleki utca 37. szám 
alatti lakos, melyet a lakója egy Kiss János 
nevű napszámos követett el kárára, aki teg­
nap éjjel ellopta előző napon leölt szépen 
megtisztított és a padláson elhelyezett két 
sertését. A tolvaj lakó ellen a rendőrség 
megindította az eljárást

x LETZTER JÓZSEF fényképes*«ti, 
festészeti és fányképnagyitási műterme Fise- 
stea 44. dr. Ujfalussy-hás. Állandó fénykíg- 
kiálitás a műterem kap ubej áradénál levő ki­
rakatban.

x Nincs többé hajhullás. Kipróbált, 
legjobb szesz hajhullás ellen az Iziz baj­
szesz. Két-három heti használat után a leg­
erősebb hajhullás tökéletesen megszűnik. — 
Olcsósága miatt mindenki használhatja. Ára 
csak egy korona. Kapható használati utasí­
tással Debrecenben Szilcz Ferenc gyógy­
szertárában, Piao-utcán.

A városi muzeum gyarapodása.
— febr. 4.

Ajándékozás, lététéményezés és vásárlás 
utján az elmúlt év második felében a követ­
kező tárgyakkal szaporodtak a városi muzeum 
gyűjteményei:

I. Ajándékoztak: Des Combes Henrik 
ezüsttel borított nyelű diszcsákányt. Fehér 
Sándor 1849-ből való utalványt, régi Kossuth 
és Behm arcképet. — Itióssy Gyula városi 
aljegyző a Mándy család nőtagjai hagyaté­
kából : 4 len vászon párna hajat, ezüsttel, 
selyemmel varrva, hímezve. 2 db. legyezőt, 
filigram csont rózsákkal, menyasszonyi selyem­
ruha darabját, griff madarat ábrázoló selyem 
betéta képeket. — Burnót szelencét az 
utolsó vacsora képével, régi poroelláu ecet• 
olajtartót, leveles ládát titkos fiókost, 1 db. 
XVII. századbeli oklevelet és 5 db. régi 
könyvet, Kardos László Kaulbach egyik hires 

„estményét ábrázoló szövött nagy vászon-
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képet. A szövés remeke. Dr, Kardos Samu : 
Corpus juris két kötetét. A Lévay család 
Hamar László utján: Lévay István kuruc- 
korbeli debreceni főjegyző olajfestésü arc­
képét. Magyar János: Halápi kaszálójában 
talált őskori 2 tányért és 2 bögrét, Lucius 
Verus római császár ezüst pénzét és egy régi 
magyar ezüst dénárt. Madarász Sándor Mar­
tinovics és társai kivégeztetósót ábrázoló régi 
festett képet. Oláh Károly : koszorú szalagot 
Foltéoyi Vilmos emlékei közül. — Püspöki 
Imrőnő : 15 db. Kossuth bankót. Rosenfeld 
J. haiáptelii bérlő : 1 db. Árpádkori rézpénzt 
és 1 db. német mintájú vastáblát. Sárközy 
Sándor, Tarcnay Dávid és Chorba László 
debreceni főbíró címeres nemes levelét 1583- 
ból, céhkorszakbeli szabaduló levelet (1830) 
és debreceni polgári oklevelet. — Sarkady 
István cívis legény : Halápon talált Árpád- 
korueli vaskardot és újabb eredetű patkót. 
Tóth Gábor (Nyíl u. 1.) Kossuth bankókat 
és réz váltó pénzeket. Zöld Bálint erdőőr : 
Halápon talált XVI. századvégi renaissance 
stilü aranyozott ezüst poharat, a benne elrej­
tett 93 db. 1507—1586-beli ezüst tallérokkal 
és dénárokkal, török felirásu ezüst pecíét- 
nyomóval és olvasógyöngyökkel. Özv. Vass 
Pálné Révész Sára: egy régi gyöngyös 
pártát.

II. Letéteményezte : A debreceni Pintér- 
ipartársulat részéről Nagy József elnök a 
hajdani Pintércéh következő tárgyait : Arti- 
culutur és stamsumur 1715-ből; Pénztári 
napló 1802-től fogva. Egy rendtartás 1836. 
Két szabaduló levél 1797 és 1803. Inas sze- 
gedtetési.jegyzőkönyv 1718-tól fogva. A céh 
tagjainak névsora.

III. Vétel utján szerezte a muzeum :
A szolnoki Tiszában talált diluvialis kor beli 
csontokat, u. m. Mammulh (Elephas primi- 
genius agyarát, felsőiábszárcsotját, medence 
és lapocka csontjait, hátcsigolya csontját és 
egy záp fogát; valamint az ősbölény (Bison 
priscus) egy pár szarvát homlokcsonttal 
együtt.

A muzeum őre külön kimutatásban 
számol el, még Löfkovics Arthur múzeumi 
igazgató érdekes ajándékairól és nagybecsű 
letéteményeiről. Mindkét csoportot néhai 
Császka György kalocsai érsek hagyatékából 
szerzetté volt. A múlt évben teljesített régé­
szeti ásatások eredményét a múzeumnak és 
könyvtárak főfelügyelőségének jelentette be 
városi muzeum.

A rendezőségnek mindenre kiterjedő 
gyelme biztosította azt, hogy mindenki kel­

lemesen érezze magát és jól mulasson a 
pompás mulatságon. Gondoskodott a höl­
gyeknek gyönyörű táncrendről, melynek 
művészies kiállítása Dávidházy Kálmán mes­
teri munkáját dicséri.

A sikerült tánoesíélyen jelen volt szép 
asszonyok éa leányok nevei közül tudósítónk 
a következőkét kötötte koszorúba:

Áz iparos-kör bálja,
— febr, 4.

Az Iparos kör bálja, mely ma este 
zajlott le a „Bika“ szálló dísztermében min­
den évadban egyike a farsangi mulatságok 
legsikerültebbikének. Elképzelhető tehát, hogy 
a fáradhatatlan buzgalom, melyet a tánces­
té y rendezősége ólén Biczó Gyulával a siker 
érdekében már hetek óta kifejtett, — mint 
a múltban, most tem maradt meddő. — 
A mulatság úgy anyagi, mint erkölcsi tekin­
tetben felülmúlt minden várakozást s ha az 
idei farsang alatt voltak igazán szép sikerű 
mulatságok, méltán és elsősorban sorozhatjuk 
azok köré az Iparos-kör bálját.

Ott volt a táncestólyen Debrecen város 
és vidéke tekintélyes iparosságának szine- 
java. A feldíszített táncterem szinte, szoron­
gásig megtelt a muLtozók vidám, jókedvű 
seregével.

Annyi sok szép asszonyt és leányt rit- 
én lát együtt a Bikaszálló díszterme, mint

™a est0i de jó táncos ifjúkban sem volt 
hiány.

Asszonyok: Biczó Gyuláné, Ilés Jó- 
zsefné, Szendrei Sándomé, Daku Jánosné, 

Sándorné, Pálffy Lajosné, Horváth 
Mtháiyné, Daimadi Sarolta, Illés Ferenczné, 
Kovács Lászlóné, Szigeti Gáborné, özv. Ba­
log Mihálynó, Kerékgyártó Mihályné, Rácz 
Istvánná, Varga Imréná, László Andrásné, 
özv. Csáky Sámuelné, özv. Simon Sándorné, 
1.om® Istvánná, Farkas Antalnó, Erdei And- 
rásnó, Szecsei Imréné, özv. Tiszai Józsefnő, 
Szilágyi Mihályné, Török Istvánná.. Jakab 
Károlyné, Szigeti Istvánná, Horváth Jó- 
zsefné özv. Madarast Istvánná, Bagi Istvánná, 
Deák Józsefné, Eles Józsefné, Nagy Bá- 
h?tr\é; ^állnt J'jzsefné, Kiss Ferencné, Mol­
nár Mihályné, Ács Imréné, Jobbágy Imréné, 
Radeczki Józsefné, Fuksz Boriska Ladányi 
Antalné, Özv. Sáfrány Imréné, Varjasy lm- 
réné, özv. Bakó Istvánné, Szőllőssy Dáni- 
elné, Kuszász Dánielnó, Kovács Beniaminné, 
Kálmán Józsefné, Iván Andrásné, özv, Blaum 
Józsefné, Szekeres Gáborné, Mintzer An­
talnó, Szabó Józsefné, Fogarasi Józsefné, 
Rátonyi Póterné, Katona L«josné, Széli Sán- 
dornó, Horváth Lászlóné, Tóth Gáborné, 
Pajtás Istvánné, Izsák Gézáné, özv. Szabó 
Bálmtné, Nagy Józsefné, Szekeres Andrásné, 
Asztalos Istvánné, Varjassy Gyuláné, Csóka 
Pálné, Dinnyés Gyuláné, Miskoiczi Pálné, 
Boros Györgyné, Tóth Andrásné, Tóth La 
josná, Burai Istvánná, Szües Sándorné, Bo 
tos Antalné, özv. Barna Jánosné, Kovács 
Ferencné, Czebe Józsefné, Szilágyi Károlyné, 
Schvarcz Armmnó, özv. Kurek Sámuelné, 
Pető Györgyné, Fuksz .Jánosné, Leskó Ist­
vánná, Bozsák Andrásné, Barna Jánosné, 
Szurovi Józsefné, Kovács Andrásné, Urba- 
novics Istvánná, Hazéli Lajosné, Pénzes Gá 
bornó, Pigler Lajosné (Hadház), Dihoa Já- 
nosné, Bánóczy Aiajosnó, Molnár Józsefné, 
Takács Sándorné, Éles Sándorné, Nagy Jd- 
zsefné, Péntek Lajosné, Boros Imréné, Ele­
kes Béláné, Fekete Józsefné, Gyapai And 
rásné, Dávid Istvánné, Szilágyi Istvánné, 
Bartha Miháyné, Stempl Mihályné, Riskó 
Józsefné, Szepessy Péterné, Kormos Gyű 
láné, Gacsárdi Mihályné, Babinyák Mihálynó, 
Dávidházi Kálmánné, Aszman Ferencné, 
Szathmári Ferencné, Sánta Györgyné, Pol­
gár Mártonná. Seháge.- Károlyné, Eleve Fe­
rencné, Szabó Lajosné, Mandel Mőrné, Ba 
ranyi Györgyné, Tanon,r Györgyné, Szed- 
lák Gyuláné, Laboncz Sándorné, Koller La­
josné, Ormós Andrásné, Macskáéi Istvánné, 
Mezei Bálintné, árabeez Fölöpné, Szilágyi 
Gáborné, Frideri Gusztávné, Bállá Mihályné, 
Ökrös Mihályné, Náday Rezsőnó, Retezár 
Kristófné, Zelinger Edénó, Molnár Jenöné, 
Kovács Dánielné, Pásztor Györgyné,

Leányok : Rizsó Irénke, Ilonka, Szend­
rei Juliska, Ilés Juliska és Zsuzsika, Daku 
Mariska és Esztike, Kovács Matild, Pásztor
Rózsika, Horváth nővérek, Loszkó Erzsiké,
Bánk Juliska, Kovács Erzsiké, Szigeti nővé­
rek, Balogh Esztike, Kerékgyártó Vilma, 
Rácz nővérek, Varga Mariska, László Esz­
tike, Csáki nővérek, Nánási Juliska, Simon 
Rózsika, Gulyás Erzsiké, Torna Katica, Buj­
dosó Juliska, Farkas Rózsi, Erdei nővérek, 
Szecsei nővérek, Tiszai Erzsiké, Jakab Er­
zsiké, Török Esztike, Kovács Mariska, Pén­
tek Rózsika, Madarasi Mariska, Bagi Juliska, 
Deák Bözsike, Éles Teruska, Nagy Rózsika, 
Bálint nővérek, Molnár Juliska, Ács Veroaka, 
Ladányi Margit, Sáfrány Erzsiké, Szőlőssi 
nővérek, Kaszás Erzsiké, Kovács Juliska,
Kálmán Iluska, Csarnai Esztike, Szekeres 
Erzsiké, Venczei nővérek, Szabó Margit,
Mezei Rózsi, Fogarasi Juliska, Rátonyi Ma­
riska, Kovács Juliska, Katona Juliska, Tóth 
Rózsika, Rácz nővérek, Serdálí Erzsiké, 
Pajtás Erzsiké, Varga Juliska, Szabó nővé 
rek, Kovács Erzsiké, Szombati Rózsika,

nvtk8 ^Z8ikä ^PP Juiiaka, Boros Mariska, 
Tóth írón, Hodnagyi Vili, Tóth Esztike, 
Markom nővérek, Burai Mariska, Bagoly 
Rózsika, Bakó nővérek, Szőke Mariska, Szi­
lágyi Rózsika, Gulyás Mariska, Kovács Zsu- 
zsika, Pető nővérek, Tóth Juliska, Bazsik 
Vilma, Szmetár Margit, Barna nővérek, Vé- 
ber Jolánka, Ilonát Zsuzsika, Madarász Ró­
zsika, Pénzes Juliska, Tonszli Margit, Ber- 
bőcz! Juliska, Vida Margit, Molnár nővérek, 
Szabó Juliska, Kun Rózsika, Szabó Erzsiké 
Bank Mariska, Jókai Zsuzsika, Szabó Esz- 
hke Szilágyi Juliska, Stern Ilonka (Bpest) 
Polizska Róza, Szepesi Juliska, Gacsardi 
Rózsika, Rabinszki Rózsika, Urai Klárika, 
Szatmári Esztike, Sánta Esztike, Polgári 
Esztike, Neve.ő Rózsika. Svaroz Rózsika, 
Baranyi Juliska, Tanezell Lujzika, Lohanoz 
Esztike, Demeter Béla, Ormós Mariska Me- 
zei Hozsika Arabecz Gizella, Szilágyi nővé- 

lonka, Papp Rózsika, Szuhán 
Dezsoné, Ring Marosa.

S ZÍ NH
MŰSOR:

febr. 5. „Lisistrata“ Operette. (B) 
. 6- »A dolovai nábob leánya"

színmű. Szabados Paula felléptével. (C)

Földmunkások szövetsége.
Csongrád, febr. 4. A magyarországi 

földmunkások orsz. szövetségének tegnap 
alakult meg Csongrádon is a fiókja és az 
újjászervezitek e szövetség cime alatt vala­
mennyien beléptek a nemzetköziek táborába. 
A csongrádi helyi csoportnak eddig ISO 
tagja van. A központ kiküldötte innét Szén- 
tesre megy, ahol az ujjászervezettek ősszi-s 
tagjaikkal szinten csatlakoztak.

Az általános választói-jo^-.
Sopron, febr. 4. A radikális párt a 

szociáldemokratákkal karöltve ma nép 
gyűlést rendezett az ált. titkos válasz 
tói jog mellett. Szónokok voltak Krei 
csy, Szakolczai és Balog az ált. válasz 
tói jog ligája, Zalkai pedig a liga D0 
zsonyi szervezete részéről.

Halálozás.
Sopron, febr. 4. Arnold Károly dr ügv- 

vrd ma meghalt. Arnold a zsurnaliszűka 
terén is működött, Györkönyi írói álnév alatt 
pedig szépirodalmi munkásságot fejtet- ki
ÍSt advik nmÜVéí a Budapes,i nőpszinház-

Kereskedelmi konvenció.
Konstantinápoly, febr. 4. A török­

perzsa kereskedelmi konvenciót ma alá­
írták. A postakonvenció ügvében a 
tárgyalások még folynak.

Montenegro hadiszerei.
Páris, febr. 4. Danilo montenegrói 

herceg, ki nejével 10 napot töltött An­
golországban, — ahonnan visszautazott 
Párisba. A lieiceg Londonban nagyobb 
arányú lőszer rendelést tett. Különösen 
kitűnő szerkezetű uj gyorstüzelőágyu- 
kat rendelt. J

Az angol ellenzék.
London, febr. 4. Az „Observer“ jelen­

tése szerint az unionists párt helyzetének meg 
beszélése végett péntek este rendesett zárt 
korú ebéd alkalmával Balfour és Chamberlein 
nem egyezhettek meg, miért is az ellenzék 
két vagy három csopor.ra fog oszlani Az 
uniomsták pártjában valószínűleg Long volt 
miniszter fogja Balfour helyét betöltőnk
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Debreceni Ipar és 
Kereskedelmi Bank ALAPITTATOTT 1869-ben.

DEBRECEN (Iparbankudvar) MAG?. KIR. OSZTÁLYSORSJÁTÉK Főelárustiója

Betéteket elfogad. f^ölcjíönö^eí nyújt váltókra és ingatlanokra. TÖíIe^ZÜá^SS kölcsönöket nyújt 600 koro

Din íellll ingatlanokra, (földbirtok és házakra.) TÖZSdßi IIlBgl)ÍZ8^at teljesít értékpapírok vételére és eladására

kölcsönöket! értékpapírokra, záloglevelekre, vidéki pénzintézet részvényeire és ékszerekre. ÉPCDBI1ZBÍ(B|! vesz és elad

Ugyanitt elfogadtatnak még tagjelentkezések a
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